
１．コンシェルジュ・アドバイザーの年間の訪問回数は？

選択肢 回答数

年１回 7

年２～３回 12

年４～５回 5

年５～10回 2

年10回以上 0

不要 0

その他 1

27

２．今後も訪問を希望しますか？

選択肢 回答数

強く希望する 8

希望する 15

どちらでもない 4

あまり希望しない 0

全く希望しない 0

27

３．コンシェルジュ・アドバイザーからの情報提供は参考になっていますか？

選択肢 回答数

大変参考になった 10

参考になった 15

どちらでもない 1

あまり参考にならなかった 1

全く参考にならなかった 0

27

４．どのような指導・助言や情報提供を望みますか？

満足度アンケート

　・助成金について

　・ニュースポーツの紹介

　・設立後のクラブの進め方

　・行政主体から住民主体にするための事例

　・他クラブの進捗状況や活動内容の情報

　・活動に係る助言

　・新たな情報

　・県内外の会員減少策

　・新たな取組事例

　・他クラブとのマッチング

　・イベントの企画内容、講師紹介

　・部活動の動きについて情報がほしい

回答数　54クラブ中　27クラブ
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